

7e cyclus 2014

Toezeggingen

Dragt

| datum | toegezegd aan | toezegging | gereed / opmerkingen |
|----------|---------------|--|---|
| 14-06-05 | raad | Informeert de raad als projecten zodanige invloed hebben op het grondbedrijf dat dit de weerstandsratio beïnvloedt; bij de najaarsnota wordt de raad geïnformeerd over de weerstandsratio van het grondbedrijf en als dit te laag is zal aangegeven worden hoe dat weer omhoog wordt gebracht. | <i>De raad is in een afzonderlijke memo geïnformeerd over de ontwikkeling van het weerstandsvermogen van het grondbedrijf. Daaruit blijkt dat de weerstandsratio weer hoger is dan de minimum onder band breedte. Ook is in de memo aangegeven wat het perspectief in ontwikkeling is van het weerstandsvermogen voor de komende periode.</i> |
| 14-06-05 | Sturkenboom | De raad wordt betrokken bij de invulling van de 'aantoonbare maatschappelijke meerwaarde' in de Maanwijk. | <i>De initiatiefnemer voert een haalbaarheidsonderzoek uit. Als dit tot een positieve uitkomst leidt, vindt verdere planvorming plaats en kan de motie tot uitvoer worden gebracht.</i> |

Van Beurden

| datum | toegezegd aan | toezegging | gereed / opmerkingen |
|----------|---------------|--|--|
| 14-06-05 | Ves | na de zomer komt een voorstel over startersleningen naar de raad | <i>Het raadsvoorstel is aangeboden voor de raadsvergadering van 18 december 2014</i> |
| 14-09-11 | Genders | Overzicht van de kosten voor de bushalte Groene Zoom-Tabaksteeg | <i>19-09-2014: tussenbericht naar de heer Genders gestuurd. 30-10-2014: antwoord verzonden</i> |

Overweg

| datum | toegezegd aan | toezegging | gereed / opmerkingen |
|----------|---------------|--|----------------------|
| 14-11-13 | raad | Informeert schriftelijk op welke wijze de privacy van betrokkenen in het sociaal domein wordt geborgd. | |

Vermeulen

| datum | toegezegd aan | toezegging | gereed / opmerkingen |
|----------|---------------|---|---|
| 13-06-27 | Piersma | Debat organiseren over het verminderen van (juridische) beperkingen en belemmeringen voor de samenleving | <i>De werkgroep heeft op 19 november haar werkzaamheden beëindigd</i> |
| 14-06-05 | Lensselink | De evaluatie over de inzet van AED wordt naar de raad gestuurd zodat de raad zijn zienswijze hierover kan geven | <i>Na het gesprek tussen VRU en burgemeesters uit de regio, volgt een voorstel richting AB/ VRU. De raad wordt geïnformeerd middels de RIB als er nieuwe informatie is.</i> |
| 14-10-02 | Spijkerman | Neemt contact op met staatssecretaris Teeven om te vragen of de heer Nader Wasegh zijn beroep bij het Europees Hof in Nederland mag afwachten. | <i>De staatssecretaris heeft geantwoord</i> |
| 14-11-13 | Vos | Samen met de heer Vos idee ontwikkelen voor leuke avond voor nieuwe inwoners | |

Aangenomen moties 2010-2014

| nr. | datum | Motie | gereed / opmerkingen |
|-----|----------|--|---|
| 22 | 03-10-13 | Verzoekt het college ernaar te streven om: het VNG-tijdspad aan te houden: januari 2014 beleidskader in de raad, april/mei beleidsregels en verordening in de raad, najaar 2014 uitvoeringsplannen in de raad, voor 1 januari 2015 de gebruikers een aanbod te doen onder de nieuwe regeling, in elke raadsinformatiebrief de raad te informeren over de voortgang van deze transitie voor de Leusdense samenleving | <i>We werken nu aan een planning/overzicht tot 2016. De planning komt deze cyclus ter beschikking van de raad</i> |

Aangenomen moties 2014-2018

| nr. | datum | Motie | gereed / opmerkingen |
|-----|----------|--|---|
| 3 | 14-07-10 | <p>Roept het college op</p> <ul style="list-style-type: none"> dit procedureschema (werkwijze gemeenschappelijke regelingen) met tijdspad strak te hanteren en de algemene besturen van de gemeenschappelijke regelingen hierop aan te spreken | |
| 4 | 14-10-02 | <p>Verzoekt het college</p> <ul style="list-style-type: none"> om de OZB-tarieven en daarmee de verdeling van de verhoging van de OZB over woningen en niet-woningen voor te leggen in de raadsvergadering van 18 december; om het OZB-tarief voor bedrijven in dat voorstel in principe niet of zo weinig mogelijk te verhogen onder de voorwaarde dat de hiermee gepaard gaande OZB-stijging voor woningen volledig wordt gecompenseerd door de mogelijke verlaging van het rioolrecht op basis van het op 18 december vast te stellen gemeentelijk rioleringsplan (=GRP). | |
| 5 | 14-10-02 | <p>Verzoekt het college de AVU op te dragen om volgend jaar een jaarrekening aan te bieden voorafgegaan door een samenvatting, een korte toelichting op de bijzonderheden van de jaarrekening en de accountantsverklaring en een beter onderscheid te maken tussen de jaarrekening en het jaarverslag</p> | <p><i>De motie wordt uitgezet bij de AVU. De raad wordt nader geïnformeerd zodra er meer bekend is.</i></p> |
| 6 | 14-10-02 | <p>Verzoekt het college</p> <ol style="list-style-type: none"> om vanaf juni 2015 een verzamelpunt voor Taxussnoeiwerk in te richten op de gemeentewerf/milieubrengstation, waar bakken kunnen worden geplaatst door Stichting Vergroot de Hoop; Stichting Vergroot de Hoop de mogelijkheid te bieden informatie over het aanleveren van taxussnoeiwerk te verspreiden binnen de gemeente via de website, lokale pers en op de gemeentewerf; de geldelijke bijdragen door de Stichting Vergroot de Hoop ten goede te laten komen aan een nog nader te bepalen kankergerelateerd goed doel; na een jaar te evalueren of er voldoende taxussnoeiwerk door de | <p><i>Het college onderzoekt op welke wijze hier invulling aan gegeven kan worden rekening houdend met de uitgangspunten van de Samenleving Voorop en de samenvoeging de gemeentewerf en de milieustraat op locatie 't Spieghele.</i></p> |

| | | | |
|----|----------|--|--|
| | | inwoners wordt gebracht om het initiatief door te zetten. | |
| 7 | 14-11-13 | Verzoekt het college <ul style="list-style-type: none"> • het familiegroepsplan en de regelgeving daaromtrent nadrukkelijk mee te nemen in de beleidsregels; • bij de eerstvolgende aanpassing van de verordening jeugdhulp de regelgeving rond het familiegroepsplan toe te voegen; • er zorg voor te dragen dat de doelgroep vanaf het begin op de hoogte is van dit recht, | |
| 8 | 14-11-13 | Verzoekt het college gedurende minimaal 1 jaar zo nodig 1 pagina gemeentenuws in de Leusder Krant te handhaven voor berichtgeving rond het Sociaal Domein en dit indien nodig te dekken uit de reserve Sociaal Domein | |
| 9 | 14-11-13 | verzoekt het college bij de uitwerking van de visie werklocaties in het bestemmingsplan voor de Plantage en de Buitenplaats, rekening te (blijven) houden met natuur en milieu en de natuurlijke inpassing van de bebouwing in de groene geleidingszone, waarbij aangetekend wordt dat de nagestreefde kwaliteitsimpuls en de landschappelijke karakteristieken toegevoegde waarde zullen kunnen bieden aan economische ontwikkelingen | |
| 10 | 14-11-13 | verzoekt het college met klem om, indien er zich voor Leusden interessante kansen voordoen ten aanzien van vestiging of uitbreiding van kantoren of bedrijven die (nog) niet binnen de kaders passen, direct in overleg te treden met de raad, | |

Schriftelijke vragen en verzoeken om inlichtingen

| datum | Schriftelijke vragen | Te beantwoorden voor | Beantwoord op |
|-------|--|----------------------|-----------------|
| 10-02 | D66: bomenkap tussen Lockhorsterweg - Arnhemseweg – Schutterhoeflaan | 1 november 2015 | 15 oktober 2014 |
| 10-27 | VVD: participatiewet en werkbedrijf | 26 november 2014 | |
| 10-28 | CDA: Biezenkamp | 27 november 2014 | |

NB: Alle doorgestreepte toezeggingen, moties en schriftelijke vragen worden als afgedaan beschouwd en zijn in de volgende cyclus verwijderd uit de lijst, tenzij een raadslid aangeeft dat de beantwoording onvoldoende is.